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О проведении областного семинара
«Организация и проведение 
народных праздников»
Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Центр народной культуры» (БУК ВО «ЦНК») 29 ноября 2019 года  проводит семинар «Организация и проведение народных праздников»
На семинар приглашаются руководители и специалисты учреждений культуры (ЦТНК, музеи КДУ), руководители фольклорных коллективов, специалисты в области традиционной народной культуры

В программе семинара:

- Организация локальных и региональных праздников и народных гуляний на опыте Московской области и города Москвы

- Включение населения в традиционные праздничные формы

- Опыт и способы ненотного освоения музыкального фольклора: работа с большими группами

Семинар проводят специалисты в сфере практического освоения традиционной народной культуры Д.Р. Парамонов (г. Москва) и И.Н. Середкин (г. Екатеринбург)

Регистрация участников 29 ноября с 8:30 до 10:00по адресу: г. Вологда,  Советский проспект, 16 «б», 2 этаж, Центр народной культуры. Проезд от вокзалов автобусом №6 до остановки «Областной драматический театр». Начало занятий в 10:00, окончание – 17:00. По окончании выдаются сертификаты об участии в семинаре. 

Оплата проезда и командировочных расходов производится за счет направляющей стороны. 

Кандидатуры слушателей семинара просим сообщить до 25 ноября куратору семинара И.С. Теленкову по телефону (88172)72-13-60 или отправить заявку в свободной форме на электронный адрес telenkov_folk@mail.ru. 
В заявке просим указать: ФИО, место работы, должность, необходимость в предоставлении общежития, контакты.       

Директор
Л.В. Мартьянова
